
ＡＤ科 コンピュータプログラミングⅠ アンケート調査結果 
（第２回⽬ ９⽉２７⽇実施） 

 

 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問1 size関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問2 point関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問3 座標系は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問4 line関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問5 quad関数は，理解できましたか．



 

 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問6 triangle関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問7 rect関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

はい
いいえ
未回答

設問9 arc関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問10 radians関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問11 描画の順序は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問13 strokeCap関数は，理解できましたか．



 

 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0
はい

いいえ
未回答

設問14 strokeJoin関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問15 ellipseMode関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問16 background関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問17 fill関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問18 stroke関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問19 透明度の設定は，理解できましたか．



 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問20 beginShape関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問21 endShape関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問22 vertex関数は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問24 コメント（注釈）は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
まったくそう思わない

あまりそう思わない
どちらともいえない

ややそう思う
強くそう思う

未回答

設問25 プログラミングを学習することは重要だと思いますか．



 

 

設問 27 授業に対する要望、感想等があったら記⼊してください。 

・早く感じた 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
まったくそう思わない

あまりそう思わない
どちらともいえない

ややそう思う
強くそう思う

未回答

設問26 プログラミングの知識・技術は⾝についていると思いますか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
まったくそう思わない

あまりそう思わない
どちらともいえない

ややそう思う
強くそう思う

未回答

設問27 もっとプログラミングの知識や技術を⾼めたいと思いますか．


